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Hvem og hvor? *
Jeg er...

Svar Antall Prosent

Fast ansatt 9

Midlertidig ansatt 9

Student 5

Annet 1

 *
Jeg sitter på rom nummer... Lesesal/Stjernekjeller'n har romnr. K01

Lokaler

Synes du at du har gode nok arbeidslokaler?

Svar Antall Prosent

Ja 24

Nei 0

Synes du at vedlikeholdet av lokalene er bra nok?

Svar Antall Prosent

Ja 21

Nei 3

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

leverte svar: 24
påbegynte svar: 0
invitasjoner sendt: 0

Med fritekstsvar
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K01

Men jeg er ikke sikker paa om jeg synes at "det skal vaere saann" er en ok innstilling til at det regner inn gjennom et av vinduene paa gangen...
Fra tid til annen mangler det tørkepapir i dispenseren.
Har store hul rundt vinduesrammerne på kontoret mitt, og der trenger fukt ind som kan gi skimmel problemmer....
Gulvene burde vært lakket eller preservert på *annen* måte enn oljing. De er *aldri* nok oljet til å hindre at salt asfaltslaps trenger inn om vinteren. Men det gjør
ikke meg personlig så mye, egentlig.
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Renhold og avfallshåndtering

Er du fornøyd med renholdet på ditt kontor?

Svar Antall Prosent

Ja 21

Nei 2

Er du fornøyd med renholdet av fellesarealer?

Svar Antall Prosent

Ja 19

Nei 4

Holder du arbeidsplassen din ryddig slik at man kommer til for renhold?

Svar Antall Prosent

Ja 19

Nei 4

Er du kjent med hvordan man håndterer avfall ved UiO?

Svar Antall Prosent

Ja 10

Delvis kjent 13

Nei 1

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Inneklima

Er du plaget av kulde og/eller trekk på kontoret ditt på kalde dager?

Svar Antall Prosent

Sjelden eller aldri 12

Av og til 8

Ofte 4

Er du plaget av for høy temperatur inne på kontoret på varme dager?

Svar Antall Prosent

Sjelden eller aldri 18

Av og til 4

Ofte 2

Synes du det er tilfredsstillende ventilasjon?

Svar Antall Prosent

Ja 18

Nei 6

Er belysning tilfredsstillende?

Svar Antall Prosent

Ja 24

Nei 0

Plages du av støy på arbeidsplassen din?

Reaksjoner på feilmeldinger (lyspærer etc) kunne vært raskere.

Jeg har aldri sett noen instruks på hvordan man håndterer avfall, men har heller aldri hatt problemer med avfallshåndtering.
Det er litt for sjelden soeppeltoemming paa baksiden av bygget.
Savner kildesortering av plast og matavfall.
Toiletterne på 1. etage er ikke spesielt goe - muligvis må nu toilettsæterne byttes
Studentene (Bachelor) roter ganske mye på fellesarelene. Hvorfor vet jeg at det er de? Det er kun de som henger på lesesalen nesten.....
Ang. reholdet: vasking er OK, men søppeltømming er altfor sjeldent på rommet vårt, i sommer gikk det ihvertfall 2-3 uker uten søppeltømming, og jeg måtte til
slutt gjøre det selv. På badet i 4 etasje hadde søppelkurven i sommer en 30cm høy "topp" med tørkepapir som etterhvert begynte å flyte utover gulvet.
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Svar Antall Prosent

Nei 13

Av og til 9

Ja 2

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Ergonomi

Føler du at din arbeidsstilling er bra?

Svar Antall Prosent

Ja 23

Nei 1

Har du tilstrekkelig plass ved arbeidsplassen?

Svar Antall Prosent

Ja 23

Nei 1

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Sikkerhet og beredskap

Jeg kjenner til beredskapsplan ved UiO

Svar Antall Prosent

Ja 13

Nei 11

Jeg kjenner til branninstruksen ved UiO

Svar Antall Prosent

Ja 18

Nei 6

Jeg kjenner til rømningsveiene ved instituttet

Svar Antall Prosent

Ja 23

Nei 1

Jeg vet hvor jeg finner brannslukningsutstyr

Svar Antall Prosent

Ja 14

Nei 10

Jeg har deltatt på brannøvelser ved instituttet/UiO

Svar Antall Prosent

Ja 18

Nei 6

Nå som det er høst fryser jeg endel på kontoret, og gleder meg veldig til radiatorene blir skrudd på høyere effekt. Det virker som de er på, men de leverer ikke
nok til å varme kontoret opp skikkelig virker det som.
Har markiser utenfor vinduet mitt, men får ikke brukt dem fordi man må åpne et vindu for å senke markisene men det vinduet kan ikke åpnes (pga noen hyller
som stenger). Hadde hatt veldig behov for å få ned markisene når solen står rett på her. Blir varmt og veldig lyst, gardinene tar ikke nok. Hadde vært bedre med
markiser man kunne regulere innefra.
de som blæser blade bort er veldig forstyrrene
Støy bare ved arbeider utenfor eller i bygget. Kan bli for varmt når solen steker, men greit å lufte med vinduene.
Mye bråk pga utrydding og opp-pussingen av bibloteket
Office is too noisy. Too many people, floors are horribly squeaky.
Lastebil ved Helga Eng står nesten daglig på tomgang, bladblåsere og gressklipping er alt for ofte i gang, mye annen tungtraffikk. Det var faktisk mye bedre før
det ble parkeringsplass utenfor ITA, dvs i "brakketiden".

Kunne med fordel hatt en pult som kan heves/senkes slik at jeg kan stå og arbeide og unngå ensidig belastning. Har vært en del plaget med spenning i
skuldre/nakke. (Men dette kan jeg evt. ta kontakt om spesielt - antar det ikke gjelder alle.)
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Hvis ja i forrige spørsmål, hørte du brannalarmen?

Svar Antall Prosent

Ja 18

Nei 1

Jeg vet hvor jeg finner førstehjelpsutstyr på instituttet

Svar Antall Prosent

Ja 17

Nei 7

Har du vært utsatt for skade, uønsket hendelse (vold, tyveri o.l.), ulykke eller nestenulykke ved instituttet?

Svar Antall Prosent

Ja 1

Nei 23

Hvis ja i forrige spørsmål, meldte du i fra om dette?

Svar Antall Prosent

Ja 1

Nei 3

Hvis ja i forrige spørsmål, hvem kontaktet du?

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Feltarbeid*

Har du vært utsatt for skader, alvorlige hendelser (tyveri, vold, trusler), ulykker og/eller nesten-ulykker utenfor instituttet, ifm. feltarbeid?

Svar Antall Prosent

Ja 0

Nei 14

Ikke relevant 11

* Feltarbeid er innsamling og/eller bearbeiding av data utenfor ordinært arbeidssted. Feltarbeid kan foregå både innenlands og utenlands. Opphold ved andre
institusjoner er ikke feltarbeid. Både ansatte og studenter kan ha feltarbeid. Feltkurs vil ha mange av de samme HMS-utfordringene som ordinært feltarbeid.

Hvis ja i forrige spørsmål, meldte du i fra om dette?

Svar Antall Prosent

Ja 0

Nei 1

Hvis ja i forrige spørsmål, hvem kontaktet du?

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Helse, miljø og sikkerhet (HMS) ved Institutt for teoretisk astrofysikk

Kjenner du til instituttets HMS-sider?

Svar Antall Prosent

Ja 19

Nei 5

Vet du hvem som er verneombud ved instituttet?

Svar Antall Prosent

Ja 20

Nei 4

Kjenner du til lokalt arbeidsmiljøutvalg (LAMU) ved instituttet?

Politiet

Tyveri fra kontor - som var ulåst mens jeg var på biblioteket/på do. Heldigvis er biblioteket stengt nå ;-)
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Svar Antall Prosent

Ja 20

Nei 4

Har du gjort deg kjent med HMS-håndbok for MN-fakultetet og signert egenerklæring?

Svar Antall Prosent

Ja 15

Nei 4

Vet ikke 5

Her kan du komme med kommentarer eller tilleggsinformasjon

Andre kommentarer?

Nettskjema v10.0

Jeg tror jeg kan finne ut alt dette ganske enkelt dersom jeg leter litt...
Veldig fornøyd med verneombudet og med HMS-sidene på nett!

Lampe i tak på kontoret virker ikke (trenger ny pære?)
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